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V stredu 25.5.2016 o 15:52 hodine bol prijatý oznam od občana na operačnom stredisku Mestskej polície Banská Bystrica, že nejaké osoby sprejujú zadnú stenu garáží na konci ulice Hečkova.
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Veliteľ zmeny operačného strediska okamžite vyslal na miesto hliadku mestskej polície, aby
oznam preverila. Po príchode na miesto príslušníci mestskej polície zistili, že za garážami sa
nachádzali štyri osoby, pričom jedna z nich držala v ruke sprej a sprejovala stenu. Ďalšie tri
osoby sa na ňu pozerali. Všetky štyri osoby boli vyzvané, aby ostali na mieste a upustili od
ďalšieho konania, čo aj urobili. Po predložení dokladov totožnosti bolo zistené, že sa jedná o
troch Banskobystričanov vo veku od 16 do 19 rokov a 17-ročného mladíka z Brezna.

 Dvaja mladiství Banskobystričania nie sú žiadnymi nováčikmi, čo sa týka porušovania zákona.
Príslušníci Mestskej polície Banská Bystrica sa stretli s nimi za posledné obdobie už
niekoľkokrát v súvislosti so znečisťovaním verejného priestranstva, porušovaním zákona o
ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov mladistvými osobami, či v súvislosti so
zadržaním z dôvodu podozrenia zo spáchania trestného činu poškodzovania cudzej veci v
areáli Pamätníka SNP minulý mesiac. Za znečistenie verejného priestranstva im bola uložená
bloková pokuta, v druhom prípade budú riešení v správnom konaní a tretiu vec už rieši štátna
polícia.

 Tentokrát sa mladíci rozhodli, že budú sprejovať cudzie garáže cez deň, nie v noci. Neostali
však bez nepovšimnutia občana, ktorý sa v tej chvíli nachádzal neďaleko nich. Sprejeri mali so
sebou v taške 12 kusov sprejov rôznych farieb. Jeden z nich -17-ročný Banskobystričan sa
hneď priznal mestským policajtom, že má u seba dva sáčky marihuany.
Počas zákroku neboli použité donucovacie prostriedky a osobám nebola spôsobená žiadna
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ujma na zdraví a na majetku. Na miesto udalosti bola prostredníctvom veliteľa zmeny
operačného strediska mestskej polície privolaná hliadka z Obvodného oddelenia Banská
Bystrica – východ, ktorá si vec prevzala na mieste.

 V súvislosti so sprejerstvom bol vo štvrtok 26.5.2016 o 5:38 hodine prijatý oznam od občana 
na operačnom stredisku Mestskej polície Banská Bystrica, že na ulici Kapitulskej v blízkosti
budovy je posprejovaný parkovací automat. Veliteľ zmeny operačného strediska okamžite vyslal
na miesto hliadku mestskej polície, aby oznam preverila. Po príchode na miesto príslušníci
mestskej polície zistili, že parkovací automat je posprejovaný fialovou farbou. Hliadka mestskej
polície zistila, že posperejované sú aj ďalšie parkovacie automaty v meste. Jeden parkovací
automat na Námestí Štefana Moyzesa a ďalšie tri parkovacie automaty na ulici Hornej. Táto
skutočnosť bola nahlásená správcovi parkovacích systémov v meste Banská Bystrica, ktorému
vznikla škoda. Firma EEI už podala trestné oznámenie na polícii. 

 Za povšimnutie stojí podpis sprejera, ktorý zanechal na jedenom z automatov na ulici Hornej.
Presne taký istý podpis sa nachádzal na opornom múriku okolo areálu lietadla a na Malej Bašte,
kde boli podozrivé osoby zadržané v apríli tohto roku príslušníkmi mestskej polície. Že by
podobnosť čisto náhodná? Na túto otázku zodpovie polícia, ktorá tieto trestné činy vyšetruje.

 Vyčíňanie sprejerov v meste Banská Bystrica narastá a je potrebné zastaviť tento negatívny
jav, pretože dochádza ku škodám na majetku. Z toho dôvodu žiadame občanov, aby akékoľvek
podozrivé konanie v súvislosti s týmto druhom vandalizmu - sprejerstvom nahlásili na operačné
stredisko Mestskej polície Banská Bystrica na linku 159 alebo na tiesňovú linku 158.
Ďakujeme všetkým občanom, ktorí sú všímaví a nie im je jedno, čo sa v našom meste deje,
pomohli a oznámili takéto protiprávne konanie na mestskú políciu.
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